
                   

Звіт про виконання в 2024 році 

Програми підтримки сім’ї, демографічного розвитку,  

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків  

Рівненської міської територіальної громади на 2022-2026 роки  
(за інформацією наданою суб’єктами, що здійснюють заходи у сфері з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та 

торгівлі людьми) 

 

Програми підтримки сім’ї, демографічного розвитку, рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків Рівненської міської територіальної громади на 

2022-2026 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 18.11.2021 

№ 1624 (в редакції затвердженій рішенням виконавчого комітету Рівненської 

міської ради від 25.05.2022 № 71). 

Для вирішення соціальних проблем мешканців Рівненської міської 

територіальної громади діє Комплексна міська соціальна програма «Турбота», 

яка затверджується рішеннями Рівненської міської ради на відповідний термін. 

Затверджена рішенням Рівненської міської ради від 23.11.2023 № 4095, 

Комплексна міська соціальна програма «Турбота» на 2024 – 2026 роки (далі-

Програма) орієнтована на конкретні цільові групи населення на принципах 

системності та адресності, за умови забезпечення прозорості процесу 

спрямування бюджетних коштів. Актуальність Програми підтверджують зміни 

та доповнення до неї, що розробляються відповідно до потреб часу та 

затверджуються рішеннями Рівненської міської ради. 

Пріоритетним напрямком дії Програми є підтримка багатьох соціальних і 

вікових груп населення громади шляхом проведення різних видів соціальних 

виплат (щорічних, щоквартальних, щомісячних, одноразових) грошових 

заохочень окремим категоріям громадян, надання матеріальної допомоги (в тому 

числі матеріальної допомоги на поховання), фінансування заходів для розвитку 

системи надання соціальних і реабілітаційних послуг та спрямування коштів на 

реалізацію заходів, запропонованих громадськими організаціями осіб з 

інвалідністю та ветеранів. 

         Заходами Програми передбачено ряд виплат для підтримки сімей та 

окремих її членів, зокрема впродовж року проведено наступні виплати та 

відшкодування: 

- 11 батькам та вдовам учасників бойових дій, які загинули в Афганістані, 

щомісячно, - в розмірі 1000,00 грн., на загальну суму 132000,00 грн. та 

одноразово до відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав, за клопотаннями громадських організацій ветеранів в розмірі  

10000,00 грн. (з оподаткуванням – 2422,36 грн.), на загальну суму 136645,96 грн.; 

- 85 членам сімей (вдові/вдівцю або на неповнолітніх дітей) померлих 

учасників бойових дій на території інших держав: щорічно (до відзначення Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав, за клопотаннями 

громадських організацій ветеранів), - в розмірі 800,00 грн., на загальну суму 

68114,40 грн.;  

- 1394 батькам (опікун / усиновитель / піклувальник) дитини з інвалідністю 

віком до 18 років, який є одержувачем державної соціальної допомоги на дитину 

з інвалідністю: щорічно (до відзначення Міжнародного дня захисту дітей), в 



розмірі 1000,00 грн., на загальну суму 1394092,50 грн.;  

- 16 батькам (опікунів/усиновителів/піклувальників) 17 дітей з 

інвалідністю віком до 18 років, які навчаються в "Спеціальній школі № 1 в смт 

Клевань" Рівненської обласної ради, "Спеціальній школі № 2 в смт Клевань" 

Рівненської обласної ради, "Спеціальній школі в місті Острог" Рівненської 

обласної ради, відшкодовано компенсацію вартості витрат на проїзд до місця їх 

навчання та в зворотному напрямку (згідно з Порядком, затвердженим 

розпорядженням міського голови), на загальну суму 87575,00 грн.   

- 39 батькам (опікунам / усиновителям / піклувальникам) відшкодовано 

витрати, пов’язаних з оплатою відвідувань 39 дітей з інвалідністю віком до 18 

років занять з плавання (згідно з Порядком, затвердженим розпорядженням 

міського голови), на загальну суму 217295,40 грн. 

 - відшкодування вартості наданих 21 особам з інвалідністю з дитинства, які 

потребують супроводу внаслідок наявних порушень ментального здоров’я, 

затримки розвитку, психічних розладів, послуг з оздоровлення (відпочинку) та 

21 супроводжуючим послуг з проживання і харчування шляхом перерахування 

коштів за надані послуги відповідно до тристоронніх договорів та на підставі 

актів про надані послуги в розмірі, що не перевищує граничного розміру (згідно 

з Порядком, затвердженим розпорядженням міського голови), на загальну суму 

297486,00 грн; 

- здійснили проведення щорічної цільової соціальної виплати 108 сім’ям в 

яких проживає 221 особа з інвалідністю, в розмірі - 1000 грн. кожному, на 

загальну суму 221000,00 грн. 

- здійснили проведення щорічної цільової соціальної виплати                                            

в розмірі – 1000 грн., 66 батькам (опікунам/усиновителям) 66 дітям з 

інвалідністю віком до 18 років, які виховуються в неповних сім’ях (до початку 

навчального року), на загальну суму 66000,00 грн. 

З метою забезпечення надання додаткової підтримки багатодітним родинам, 

які перебувають на обліку в Рівненській міській територіальній громаді як 

внутрішньо переміщені особи, відповідно до рішення Рівненської міської ради 

від 29.02.2024 № 4436 затверджені зміни до Програми, якими передбачено 

здійснювати таким громадянам виплати для часткової компенсації витрат на 

оплату орендованого ними житла (згідно з Порядком затвердженим 

розпорядженням міського голови). Відповідно до поданих заяв, проведена 

виплата компенсації 1 родині на суму 25000,00 грн. 

На сьогодні, кількість багатодітних родин в Україні постійно збільшується, 

а відтак, актуальним стає питання про отримання батьками та дітьми з таких 

сімей відповідних посвідчень. Такі посвідчення підтверджують статус 

багатодітної сім’ї і дають доступ до ряду пільг, передбачених державою. 

Встановлення статусу та видача посвідчень батькам і дітям з багатодітної 

сім'ї, документи на видачу яких, відповідно до укладеного між Департаментом 

та Управлінням надання адміністративних послуг (ЦНАП) Узгодженого 

рішення, здійснюють адміністратори ЦНАПу та відповідними актами 

передаються на опрацювання спеціалістам відділу надання державних гарантій 

окремим категоріям громадян Управління соціальних гарантій та розвитку 

соціальної сфери Департаменту. 

Протягом 11 місяців 2024 року: 



- 383 сім’ям встановлено статус багатодітної сім’ї; 

- 92 дітям встановлено статус дитини з багатодітної сім’ї;  

- 669 дітям  видано  довідки про підтвердження статусу дитини з багатодітної 

сім’ї взамін посвідчення;  

- 1201 особі продовжено термін дії посвідчень батькам, та діти які навчаються в 

навчальних закладах на денній формі навчання. 

В Департаменті діє реєстр даних багатодітних сімей, до якого вноситься 

інформація стосовно батьків та дітей. Спеціалістами відділу до реєстру було 

внесено дані щодо 302 сімей. 

Відповідно до Указу Президента України від 29.06.2001 №476/2001 «Про 

почесні звання України» (зі змінами) жінки які народили та виховали до 8-ми 

річного віку п’ятьох та більше дітей мають право на присвоєння звання України 

«Мати-героїня». Впродовж року до Департаменту звернулось 5 жінок. Усім були 

підготовленні нагородні матеріали щодо присвоєння почесного звання України 

«Мати-героїня» та подані на розгляд в Рівненську обласну державну 

адміністрацію.  

 З 28.10.2008 по 23.12.2024 в Рівненській міській територіальній громаді 

почесне звання України «Мати-героїня» отримали 323 жінки. 

В Рівненській міській територіальній громаді розроблена та діє Програма 

відпочинку та оздоровлення дітей Рівненської міської територіальної громади на 

2023 – 2026 роки, затверджена рішенням виконавчого комітету Рівненської 

міської ради від 18.10.2022 № 137. 

Департамент є виконавцем цієї Програми в частині: 

- організації надання послуг з санаторно – курортного оздоровлення дітей з 

інвалідністю, які мають особливі фізичні та психічні потреби та не можуть 

самостійно перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку, в супроводі 

одного з батьків або інших законних представників; 

- підбору дітей, що перебувають на обліку для забезпечення послугами з 

оздоровлення та відпочинку, для направлення на оздоровлення та відпочинок в 

оздоровчі та відпочинкові заклади відповідно до наказів Департаменту 

соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації. 

У 2024 році в бюджеті Рівненської міської територіальної громади було 

передбачено 6349,9 тис. грн. для  організації надання послуг з санаторно – 

курортного оздоровлення 282 дітей з інвалідністю, які мають особливі фізичні та 

психічні потреби та не можуть самостійно перебувати в закладах оздоровлення 

та відпочинку, в супроводі одного з батьків або інших законних представників. 

Протягом 2024 року на облік для отримання послуг з санаторно – 

курортного оздоровлення у поточному році взято на облік 282 дитини з 

інвалідністю разом з одним із батьків або інших законних представників, з них: 

- забезпечено 233 дитини з інвалідністю разом з одним із батьків на загальну 

суму 5945,2 тис. грн. послугами з санаторно – курортного оздоровлення; 

- 49 дітей з інвалідністю у зв’язку із станом здоров’я або сімейними 

обставинами не мали можливість скористатися відповідними послугами. 

Також протягом звітного періоду взято на облік 260 дітей, що потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, для направлення їх на оздоровлення та 

відпочинок в оздоровчі та відпочинкові заклади відповідно до наказів 

Департаменту соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації. 



Сформовано потреби у кількості путівок на 11 тематичних змін до ДП «МДЦ 

«Артек» та направлено на оздоровлення 79 дитини, що потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, в тому числі 11 дітей – сиріт та позбавлених 

батьківського піклування. 

З 01.06.2023 в Департаменті функціонує Управління у справах ветеранів яке 

співпрацює з громадськими організаціями ветеранів, ініціює і забезпечує 

проведення з ними діалогу, сприяє благодійним, релігійним і волонтерським 

організаціям, окремим громадянам та їх об’єднанням у роботі, пов’язаній з 

наданням допомоги  та соціальних послуг Захисникам та Захисницям України. 

В умовах здійснення захисту, незалежності, суверенітету та територіальної 

цілісності України під час проведення антитерористичної операції, здійснення 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії російської федерації у Донецькій і Луганській областях, 

забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

зазначених заходів, здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України виникла необхідність посилення 

стану забезпечення на місцевому рівні соціального захисту та підтримки осіб, які 

брали участь в АТО/ООС/захисті України; членів сімей Захисників та Захисниць 

України; членів сімей загиблих (зниклих безвісти) або померлих Захисників та 

Захисниць України; членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; 

постраждалих учасників Революції Гідності та членів сімей загиблих під час 

Революції Гідності Героїв Небесної Сотні та була затверджена рішенням 

Рівненської міської ради від 23.11.2023 №4094 Міська соціальна програма 

«Соціальний захист Захисників і Захисниць України та членів їхніх сімей» на 

2024-2026 роки. Метою програми є реалізація державної політики у сфері 

соціальної підтримки та вдосконалення стану надання соціальних послуг 

Захисникам та Захисницям України, членам їхніх сімей та членам сімей загиблих 

(зниклих безвісти) померлих Захисників та Захисниць України, соціальної та 

матеріальної підтримки для покращення їхнього соціального стану. 

 Протягом року працівники Управління у справах ветеранів беруть участь 

в організації проведення заходів, спрямованих на підвищення соціальної 

активності мешканців Рівненської міської територіальної громади та 

пропагування європейської інтеграції суспільства. Організовують роботу щодо 

заходів із розвитку і покращення комунікації в якості інформування їх щодо 

отримання соціальних послуг, пільг та гарантій через засоби масової інформації, 

мережу Інтернет та мобільні додатки (месенджери). 

 Постійно проводяться зустрічі з членами сімей загиблих (зниклих безвісти) 

померлих Захисників та Захисниць України з метою виявлення проблемних 

питань їх соціального забезпечення та вживаються заходи для їх вирішення.  

На території Рівненської міської територіальної громади, починаючи з 

01.07.2021 функціонує Комунальний заклад «Будинок ветеранів» Рівненської 

міської ради (далі – Будинок ветеранів). Діяльність спрямована на надання 

соціальної підтримки Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та 

членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. 



Основною метою діяльності Будинку ветеранів є здійснення комплексу 

заходів з надання соціальних послуг, соціальної адаптації, соціальної 

профілактики, інформування, консультування та представництва інтересів.  

Будинок ветеранів є відкритим простором для проведення публічних 

заходів, надання психологічної підтримки, підвищення поінформованості, 

координації діяльності громадських організацій. Для надання соціальної 

підтримки проводяться різні зустрічі, тренінги, інформаційно-роз’яснювальна 

робота, культурно-мистецькі заходи, заняття з арт-терапії. 

 Для підвищення ефективності підтримки осіб, які постраждали від війни та 

опинилися у складних життєвих обставинах на території Рівненської міської 

територіальної громади запрацював Простір Інтеграції. З метою підвищення 

спроможностей та потенціалу місцевих громадських організацій, налагодження 

комунікацій та взаємодії між владою та громадським суспільством задля 

ефективної допомоги постраждалим особам між Рівненською обласною 

військовою адміністрацією, Рівненською міською радою, Головним управлінням 

Національної соціальної сервісної служби у Рівненській області та ГО «Центр 

Інтеграції» підписано Меморандум про співпрацю. Серед напрямів співпраці є 

підтримка психічного здоров’я населення та зниження загального рівня стресу і 

тривожності серед населення, адаптація осіб/сімей/групи осіб до кризових 

ситуацій; забезпечення комплексного підходу до надання соціальних послуг 

особам/сім’ям/групам осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

забезпечення дотримання прав дітей, зміцнення сімейних і родинних зв’язків та 

розвиток батьківських компетентностей. В Центрі Життєстійкості, який 

функціонує при «Центр Інтеграції», та є проектом, який реалізовується 

Міністерством соціальної політики і є складовою Всеукраїнської програми 

ментального здоров’я «Ти як?» Першої леді Олени Зеленської надається 

комплекс послуг для внутрішньо переміщених осіб. 

 Постійно здійснюється співпраця з благодійними фондами, громадськими 

організаціями, волонтерськими центрами та небайдужими місцевими 

мешканцями, що всебічно сприяє інтеграції внутрішньо переміщених осіб та 

забезпечення їх потреб, надання психологічної, медичної, юридичної, 

гуманітарної допомоги. 

 З метою забезпечення доступу до інформації щодо взяття на облік, виплати 

допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, місцевих програм 

підтримки відповідна інформація розміщена на сайті Департаменту соціальної 

політики  (https://rivnesoc.gov.ua), сторінці у Facebook, порталу для внутрішньо 

переміщених осіб на сайті Рівненської міської ради (https://rivnerada.gov.ua/vpo) 

та газети «Сім днів». 

 За ініціативи голови правління Громадської організації «Медіа хаб 

«Відкритий простір», «Редакція газети «Сім днів» та за підтримки Департаменту 

соціальної політики створено медіа-портал, який висвітлює та допомагає 

вирішувати проблеми, з якими стикаються внутрішньо переміщені особи 

(https//7dniv.rv.ua/vpo-rivne). Також дана інформація розміщена на стендах 

Департаменту та у Департаменті цифрової трансформації та забезпечення 

надання адміністративних послуг. 

 Прийом внутрішньо переміщених осіб, які прибули до Рівненської міської 

громади, проводять працівники Департаменту на віддалених робочих місцях у 



ЦНАПі та Просторі інтеграції. Надають консультації щодо видачі довідок про 

взяття на облік, як ВПО та допомоги на проживання ВПО, здійснюють видачу 

довідок про взяття на облік як ВПО, прийом заяв на допомогу на проживання 

ВПО, надають інформацію про благодійні організації та волонтерські центри, які 

здійснюють підтримку та видачу гуманітарної допомоги ВПО, здійснюється 

інформування внутрішньо переміщених осіб щодо можливості отримання 

соціальних та реабілітаційних послуг. 

Рівненським міським центром соціальних служб (далі- Центр) проводяться 

інформаційні зустрічі з соціальними педагогами в загальноосвітніх навчальних 

закладах, з метою виявлення сімей, які опинились в складних життєвих  

обставинах. 

Фахівцями Центру охоплено соціальними послугами 35 опікунських сімей, 

в яких виховується 61 дитина. Здійснено початкову оцінку потреб 31 

опікунських сімей, в яких виховується 52 дитини. За звітний період під 

соціальним супроводом перебувають 2 опікунські сім’ї, в яких виховується 4 

дітей та надано 267 соціальних послуг. 

У рамках соціального обслуговування, особам і сім’ям надається комплекс 

соціальних послуг відповідно їх потреб. Протягом звітного періоду 

спеціалістами Рівненського міського центру соціальних служб забезпечувалось 

надання соціальних послуг сім’ям/особам: інформування, консультування, 

соціальний супровід та інші. 

За сприянням  “Благодійний фонд “Святий Миколай Чудотворець” дітям із 

сімей, які знаходяться у складних життєвих обставинах надано натуральну 

допомогу у вигляді п’яти продуктових наборів до Великодніх свят. 

До Міжнародного дня сім’ї та вишиванки організовано виїзд у сім’ї, які 

опинились у складних життєвих обставинах. Дітям вручено подарунки, а саме: 

канцелярське приладдя та пакунки із солодощами. 

До Дня захисту дітей проведено захід “Щасливе дитинство” у відділенні 

матері та дитини КЗ “Рівненський обласний соціальний гуртожиток”, з 

врученням солодких подарунків та комплектів дитячого одягу. 

До дня Незалежності України проведено захід «Україна Єдина» з врученням 

дітям подарунків та патріотичних футболок. 

В рамках проведення благодійної акції до Дня Святого Миколая надані 

подарунки для дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Центр з метою популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, пошуку потенційних прийомних батьків, 

батьків-вихователів щоквартально проводить інформаційно-рекламну кампанію 

щодо пошуку потенційних прийомних батьків, батьків-вихователів та 

патронатних вихователів. 

Проведено 61 інформаційний захід з безробітними (731 осіб) в Рівненському 

відділенні Рівненського обласного центру зайнятості, з метою пошуку 

патронатних вихователів та прийомних батьків, розповсюджено інформаційні 

буклети у Рівненському бюро правової допомоги №1 (120 шт). Надано 

консультації щодо створення патронатних сімей 2 особам. 

Напередодні навчального 2024/2025 року, за сприянням благодійників 



проведено  благодійну акцію “Школярик” для дітей із сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб. 

25 дітей були зібрані до школи (ранці, шкільне приладдя, одяг, взуття, 

розвиваючі ігри та книги). 

За інформацією Управління освіти виконавчого комітету Рівненської 

міської ради у Рівненських гімназіях №№ 5, 14, 24 та ліцеях №№ 1, 2, 7, 9, 12, 15, 

«Престиж», «Центр надії», «Український» здобувачі освіти долучилися до 

створення соціальних плакатів та роликів у соціальних мережах з закликом 

«Сім’я – моя опора», «Ми різні, але рівні». У Рівненському навчально-

реабілітаційному центрі «Особлива дитина» проведено спільно з батьками для 1-

4 класів «Веселі старти», для учнів 5-7 класів спортивні естафети «Хто 

спритніший». У Рівненських ліцеях №№ 2, 8, 11, 15, «Український» проведені 

батьківські збори «Безпека і благополуччя дитини у воєнний час». 

У Рівненських гімназіях №№ 6, 10, 17 та ліцеях «Український», 

Квасилівський ліцей, навчально-реабілітаційному центрі «Особлива дитина» 

долучилися до онлайн - уроку «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська 

позиція» проведеного громадською організацією «Не Цькуй». 

У Рівненській гімназії проведено засідання батьківського лекторію з теми 

«Розвиток творчих здібностей дитини: як підтримати індивідуальність та 

таланти дитини?». У Рівненських гімназіях №№ 3, 20 проведено заняття для 

батьків з елементами тренінгу «Управління стресом та емоційна стійкість 

батьків». У Рівненських ліцеях №№ 2, 9, 11, 19 проведено заняття з елементами 

тренінгу для старшокласників «Скарби родового гнізда». У Рівненських ліцеях 

№№ 1, 8, 22, «Гармонія» проведено засідання круглого столу на тему «Сімейні 

ради: як приймати спільні рішення та розподіляти обов’язки в сім’ї?». 

У закладах освіти ведеться облік дітей із сімей соціально вразливих 

категорій. Традиційно у закладах освіти проведено до різдвяно-новорічних свят 

благодійну акцію «Діти дітям» та акцію «Подаруй свято іншим». У Рівненському 

палаці дітей та молоді проведено благодійну акцію «Добро на Різдво» У закладах 

дошкільної освіти №№ 4, 33 проведено свято доброти «Теплий прояв доброти» 

символом стали м’які та яскраві шапочки. 

У Рівненських ліцеях № 18 та «Престиж» проведено Марафон добрих справ. 

У Рівненському ліцеї «Український» за участі благодійної організації 

«Об’єднання підлітків та молоді Тінерджайзер» проводили психологічні 

консультації та групи підтримки для підлітків. 

Упродовж вересня-жовтня 2024 року у закладах освіти Рівненської міської 

територіальної громади проведено ярмарок гуртків «Вибирай своє захоплення». 

Під час якого діти знайомилася з гуртками та клубами які функціонують у місті 

та мали змогу до них доєднатися. 

У Рівненських ліцеях «Елітар», «Лідер» проведено відеолекторій з циклу 

«Жінки, які загинули за Україну». У Рівненському ліцеї № 25 проведено рольову 

гру «Хто зверху». У Рівненських ліцеях №№ 1, 11, «Центр надії» реалізовано 

проєкт «Професії без обмежень» Учні Рівненських ліцеїв №№ 8, 11, 12, 15, 19, 

22, 26, «Колегіум», «Престиж» створили відеопривітання до «Дня Захисника та 

Захисниць України» та розмістили їх на офіційних сторінках закладів. У 

Рівненських гімназіях №№ 6, 10, 16 та ліцеях 22, Квасилівський проведено 

майстер-класи за участю батьків «Разом ми сила». У Рівненських гімназіях №№ 



3, 5, 14, 17, 20 проведено виставки дитячих малюнків на тему: «Діти мріють про 

мир», «Я намалюю татові оберіг». У Рівненській гімназії      № 24 проведено урок 

з елементами тренінгу «Супергерої без статі». 

У Рівненському ліцеї «Престиж» реалізовується проєкт «Інтерв’ю з відомою 

особистістю», гостем зустрічі стала волонтерка Ольга Мацнєва. 

На офіційних сторінках закладів освіти розміщується інформаційні 

матеріали, буклети зі стереотипами з питань рівних прав та можливостей жінок 

і чоловіків. 

Управління патрульної поліції в Рівненській області повідомляє, що 

протягом року проводились заходи в парках, скверах Рівненської міської 

територіальної громади з організацією різних локацій: спортивна, поліцейська, 

творча, ігрова, інформаційна. Зокрема, на День захисту дітей, День батька, День 

Національної поліції, День родини, День молоді, Літній вихідний з патрульними, 

пікніки з поліцейськими, зустрічі з дітьми на дитячих майданчиках, проведення 

заходів у дитячих таборах. 

З метою розвитку лідерських здібностей, формування правосвідомої 

поведінки, усвідомлення відповідальності за власні дії в різних сферах та 

напрямках дітям проводились профілактичні бесіди, уроки, тренінги, майстер 

класи з виготовлення флікерів, конкурси малюнків, різноманітні заходи націлені 

на національно – патріотичне виховання молоді. Також проводилася 

профілактична робота з батьками, під час навчального процесу інспектори брали 

участь у батьківських зборах, задля відповідального батьківства та виховання 

дітей. 

Медичними працівниками закладів охорони здоров’я виконавчого комітету 

Рівненської міської ради проведена з мешканцями громади наступна санітарно-

освітня робота: 

- фізкультура і спорт – 23 лекції, 3521 бесіда та 42 школи здоров’я;   

- раціональне харчування – 93 лекції, 8197 бесід, виготовлено 21 

санбюлетенів, 13 шкіл здоров’я; 

 - медико-гігієнічні аспекти шлюбу – 55 лекцій, 742 бесіди;  

- профілактика аборту – 20 лекцій, 1070 - бесід; публікації в пресі – 1. 

 - статеве виховання – 35 лекцій, 1370 бесід; 2 – санбюлетні; 

 - профілактика зловживання алкоголем – 26 лекцій, 5729 бесіди, 2 

санбюлетні, 1 школа здоров’я; виготовлено 5 санбюлетнів; 

 - профілактика тютюнопаління – 30 лекцій, 5917 бесід, виготовлено 10 

санбюлетнів та проведено 2 школи здоров’я; 

 - профілактика наркоманії і токсикоманії – 20 лекцій, 5650 бесід, 

виготовлено 4 санбюлетні;  

- профілактика ВІЛ/СНІДу – 118 лекцій, 6663 бесіди, виготовлено 7 

санбюлетні;  

- профілактика захворювань, що передаються статевим шляхом – 6 лекцій, 

1570 бесід, 1 санбюлетень. 

В комунальному некомерційному підприємстві «Пологовий будинок» 

Рівненської міської ради функціонує центр планування сім’ї, «школа 

відповідального батьківства», де сімейні пари отримують інформацію про зміни, 

що несе материнство і батьківство, зміни, які відбуваються в організмі жінки під 

час вагітності. Надається допомога сімейним парам у формуванні більшої 



впевненості в собі, вирішення можливих стресових ситуацій, переконання 

майбутніх батьків у необхідності вести здоровий спосіб життя. У КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги «Північний» Рівненської міської ради, 

розроблені інформаційні матеріали з питань профілактики.  

Для створення рівних можливостей для участі жінок і чоловіків у 

політичному, економічному, соціальному, культурному та суспільному житті, 

закладами охорони здоров’я виконавчого комітету Рівненської міської ради 

регулярно розміщуються та розповсюджуються інформаційні матеріали з питань 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на офіційних сайтах закладів, 

сторінках в соцмережах та моніторах. 

За інформацію Управління у справах молоді та спорту в КЗ «Підліткові 

клуби за місцем проживання» Рівненської міської ради станом на звітний період 

проведено наступні заходи: 

- липні до Дня родини на території козацького табору «Гайдамаки», 

управлінням проведено захід «День родини» та проведено свято «Сила України 

в єдності родини». На святі виготовили сувенір «Родинне дерево»; 

 - у вересні в клубі «Фантазія» проведено свято «Козацькому роду нема 

переводу»;  

- протягом жовтня у галереї європейського живопису «Євро-Арт» діяла 

виставка картин керівника гуртка Наталії Волосянчук «Що лежить на серці, або 

Мамаї і не тільки»;  

- в клубі «Пролісок» провели сімейне свято «Казки маленькі, а розуму - 

багато»;  

- в листопаді вихованець фотогуртка клубу «Меридіан» Алексіюк Владислав 

взяв участь у Всеукраїнському багатожанровому конкурсі мистецтв «Ukraine my 

talented» у м. Київ, нагороджений дипломом-III премія; 

 - керівник фотогуртка клубу «Меридіан» Олексій Потянок взяв участь у 

Всеукраїнському багатожанровому конкурсі мистецтв «Ukraine my talented» у  м. 

Київ, посів III місце в категорії «Викладачі», нагороджений диплом – III премія; 

- вихованець фотогуртка клубу «Меридіан» Кирильчук Владислав взяв 

участь у фотоконкурсі мистецтв «Фотограф року 2024» у м. Київ, нагороджений 

дипломом - I премія; 

 - у клубі «Самоцвіт» провели майстер-клас з виготовлення витинанок 

«Витинанка на уроках образотворчого мистецтва» для вчителів мистецтва 

Городоцької територіальної громади;  

- педпрацівники комунального закладу «Підліткові клуби за місцем 

проживання» Рівненської міської ради взяли участь у тренінгу «Навички 

неконфліктної комунікації. Невизначена втрата: особливість родин зниклих 

безвісти»;  

- в клубі «Фантазія» проведено свято «Андріївські вечорниці». 

Працівники КЗ «Підліткові клуби за місцем проживання» постійно 

працюють над залученням до гурткової роботи дітей із сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. Станом на звітний період клуби відвідує 188 

дітей з багатодітних сімей, 32 дитини, які опинилася у складних життєвих 

обставинах, 42 дитини з малозабезпечених сімей, 18 дітей з неблагополучних 

сімей та 25 дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб.  

Персоналом Рівненського районного відділу №1 філії Державної установи 



«Центр пробації» у Рівненській області (далі – Рівненський районний відділ №1) 

при безпосередньому спілкуванні з суб’єктами пробації проводяться заходи 

спрямовані на формування правослухняної поведінки та свідомої соціально - 

значущої життєвої позиції, ведення суб’єктом здорового способу життя, із 

підтримки та формування сімейних цінностей, позитивного іміджу сім’ї та її 

соціальної підтримки. 

Безпосередньо при постановці на облік суб’єкта пробації персонал 

ґрунтовно вивчає матеріали справ, які надходять до виконання та за потреби 

скеровує запити до визначених інстанцій для максимального збору інформації 

про особу та особистість суб’єкта пробації (місця роботи або навчання, медичних 

закладів, правоохоронних органів, центрів соціальних служб, громадських 

організацій тощо), у полі зору яких знаходиться засуджена особа, а також (за 

потреби) відвідування місця проживання (підтвердження місця проживання, 

з’ясування поведінки в побуті, взаємовідносин із рідними, близькими, 

спілкування та взаємовідносин з оточенням, тощо), навчання, роботи, тощо. 

Зазначені матеріали необхідні для належної побудови роботи з конкретним 

суб’єктом пробації, визначення методів та напрямків роботи із ним, проведення 

оцінки ризиків та підготовки плану індивідуально-виховної роботи, вивчається 

необхідність залучення окремих фахівців та наявного «банку ресурсів». 

Одним з основних факторів, які враховуються і позитивно впливають на 

процес виправлення засудженої особи без ізоляції від суспільства є небайдужість 

до особи членів його родини та соціуму в якому останній проживає. При 

безпосередньому знайомстві із суб’єктом пробації та у процесі службової 

діяльності персоналом визначається його соціальний стан та статус, робиться 

акцент на утвердження пріоритетності законослухняного життя у суспільстві, 

поваги до сімейних цінностей, іміджу сім’ї та соціальної підтримки. Особлива 

увага звертається на ведення здорового способу життя, збереження 

репродуктивного здоров’я, дотримання загально-прийнятних норм поведінки, 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у суспільстві. 

Станом на 01.12.2024 року по обліку сектору ювенальної пробації 

Рівненського районного відділу №1 філії Державної установи «Центр пробації» 

у Рівненській області (далі - Сектор ювенальної пробації) перебуває 4 

неповнолітніх засуджених, які проживають на території м. Рівне. Усі 

неповнолітні залучені до освітнього процесу. 

Планування та проведення соціально – виховної роботи із неповнолітніми 

суб’єктами пробації здійснювалось із застосуванням диференційованого підходу. 

Так, станом на 01.12.2024 проведено 8 індивідуальних заходів інформаційно 

просвітницької роботи. Враховуючи всі необхідні критерії організовується 

проведення оцінки ризиків. Для того, щоб отримати всебічну та об’єктивну 

інформацію про суб’єкта, опитування проводиться не лише із засудженими, а і з 

їх найближчим оточенням, відповідно до розділів: статичні фактори (історія 

правопорушень), ризик шкоди життю і здоров’ю та динамічні фактори ( житло, 

освіта, робота, матеріальне становище та ін.). Враховуючи результати 

проведення оцінки ризиків, для кожного суб’єкта пробації розробляється 

індивідуальний план роботи, покликаний внести корективи та знизити рівень 

криміногенних потреб. 

В процесі індивідуально-виховної роботи вносяться необхідні корективи  та 



уточнення до процесу зменшення негативних явищ в родинах суб’єкта пробації. 

За необхідності залучається наявний «банк ресурсів», волонтери пробації, 

психолог та інші фахові служби (за потреби). 

У адміністративному приміщенні (м.Рівне вул. Словацького, 7) є можливість 

для розміщення стендів з наочністю для розповсюдження інформаційних 

матеріалів та соціальної реклами з питань рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків. 

На даний час суб’єктам пробації (відповідно до підстав) при постановці на 

облік видаються: 

- пам’ятка засудженому (в якій зазначено повноваження персоналу пробації, 

права та обов’язки суб’єкта пробації, перелік організацій які можуть надати 

соціальні послуги, тощо); 

- пам’ятка неповнолітньому (в якій зазначено права та обов’язки 

неповнолітнього та необхідна уточнююча інформація); 

- інформаційний довідник «Пробація для суспільства» (із наданням 

роз’яснення щодо видів пробації та її мети, партнерів пробації та їх адреси, 

волонтерської діяльності в пробації та дотримання норм безпеки суспільства, 

тощо); 

- брошури «Пробаційні програми» (де роз’яснено сутність пробаційних 

програм та законодавчі підстави їх застосування). 

Слід зазначити, що зазначені пам’ятки та методичні рекомендації були 

виготовлені за кошти виділені відповідно до рішення Рівненської міської ради у 

2020 році. Закупівля зазначеної продукції проводилась відповідно до діючого 

законодавства для бюджетних установ. 

Крім того, суб’єкти пробації та особи що їх супроводжують мають вільний 

доступ до наочності, буклетів та брошур щодо організацій надавачів послуг, 

зокрема: 

- брошура «Кожен має право на допомогу»; 

- брошура «Комплексна допомога цивільному населенню, яке зазнало 

експлуатації чи насильства»; 

- брошура «Документування випадків сексуального насильства, пов’язаного 

з війною»; 

- брошура «Як допомогти собі у стресовій ситуації»; 

- брошура «План безпеки: швидкі у випадку домашнього насильства»; 

- брошура «насильство не може бути виправданим: як захистити себе і 

родини»; 

- брошура «Поновлення на роботі незаконно звільненого працівника» 

- брошура «Двадцять питань відповісти на які можете тільки Ви». 

Мають вільний доступ та візитівок: 

- візитівка «Мобільні бригади соціально-психологічної допомоги»; 

- візитівка «Рівненське бюро правової допомоги №2». 

Протягом звітного періоду до проведення соціально – виховної роботи з 

неповнолітніми суб’єктами пробації залучаються волонтери, підприємства, 

установи, організації відповідно до «Банку ресурсів»: Рівненський міський центр 

соціальних служб, служба у справах дітей Рівненської міської ради; обласний 

центр соціально – психологічної реабілітації дітей Рівненської обласної ради; КП 

«Рівненський обласний центр психічного здоров’я населення»; громадські 



організації «Центр підтримки громадських ініціатив Чайка», «Роблю Рівне 

Здоровим». 

 Сектором ювенальної пробації спільно з Рівненським міським центром 

соціальних служб, Сектором ювенальної превенції ВП Рівненського РУП ГУНП 

у Рівненській області, з метою усунення причин та умов, які спонукали до 

вчинення кримінального правопорушення та профілактики скоєння 

правопорушень, здійснено 10 профілактичних заходів з неповнолітніми 

суб’єктами пробації, їх батьками, законними представниками, а також сім’ями, 

які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Протягом звітного періоду, спільно з працівниками патрульної поліції, 

здійснено 5 виїзди в навчальні заклади, з метою проведення превентивної роботи 

серед учнів шкіл. 

Працівниками Сектору ювенальної пробації м. Рівне протягом року 

забезпечено залучення 4 неповнолітніх суб’єктів пробації та 8 дітей з числа 

сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах до заходів, які проводяться 

в рамках Державної цільової соціальної програми національно – патріотичного 

виховання. До Дня Соборності та Дня Державного прапору України проведено 

екскурсію до Рівненського обласного краєзнавчого музею, відвідано виставку 

«Азов. Янголи Маріуполя». До Дня Державного герба України, Дня Героїв 

Небесної Сотні проведено екскурсію до Меморіалу «небесної сотні». З нагоди 

Шевченківських днів та Дня Гідності і свободи організовано похід до Рівненської 

обласної бібліотеки для дітей. З нагоди Шевченківських днів проведено захід, 

діти отримали солодкі подарунки. До Дня захисту дітей організовано солодкий 

стіл та вручення подарунків мешканкам КЗ «Рівненський обласний соціальний 

гуртожиток» Рівненської обласної ради. 

Управлінням культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської 

ради в 2024 році проводились заходи до державних свят, масові заходи, 

різножанрові концерти, культурологічні заходи, фестивалі патріотичного та 

благодійного спрямування, виставки.   

У 2024 році відповідно до «Програми розвитку культури і туризму в 

Рівненській міській територіальній громаді на 2024 - 2026 роки» для жителів 

Рівненської міської територіальної громади всіх вікових категорій, громадян з 

обмеженими фізичними можливостями, внутрішньо переміщених осіб, 

учасників російсько-української війни створюються умови для користування 

послугами комунальних закладів культури із врахуванням умов воєнного стану 

та російсько-української війни. 

Управління, підпорядковані йому комунальні заклади культури 

реалізовують «Стратегію розвитку культури в Рівненській міській територіальній 

громаді до 2032 року», затверджену рішенням Рівненської міської ради від 

22.12.2023 №4293, що сприяє активізації діяльності галузі «культура» в сучасних 

умовах та на перспективу. 

В комунальних бібліотеках громади розгорнуто тематичні виставки 

літератури, інформаційні стенди, проводяться тематичні заходи, інформування 

цільових аудиторій про довідкову літературу на тему попередження домашнього 

насильства, правової допомоги, сприяння у вирішенні питань, щодо адаптації, 

підвищення рівня правової культури, поширення знань про права, свободи 



людини і громадянина та набуття навичок в їх застосуванні, що виникають у 

громадян.   
Також в  бібліотеках користувачі через мережу Інтернет мають можливість 

отримати інформацію про законодавчі, нормативні акти, тематичні добірки 

онлайн-ресурсів на соціально-актуальні теми, зокрема, щодо підготовки до 

сімейного життя та відповідального батьківства. 

У звітному періоді продовжувалась реалізація рішення виконавчого комітету 

Рівненської міської ради від 18.06.2024 №56 «Про погодження розміру 

щомісячної плати за навчання у мистецьких школах Рівненської міської 

територіальної громади у 2024/25 навчальному році», відповідно до якого, 

звільнені від плати за навчання в мистецьких школах діти з малозабезпечених 

сімей, діти-сироти, діти з багатодітних сімей, позбавлені батьківського 

піклування, діти з інвалідністю, діти ветеранів, учасників бойових дій, діти, 

Захисників та Захисниць України, які пропали безвісти, стали особами з 

інвалідністю чи загинули під час виконання службових обов’язків. 

У звітному періоді реалізовувались заходи, передбачені рішенням 

Рівненської міської ради від 23.11.2023 №4101 «Про затвердження програми 

«Рівне-місто Героїв» на 2024-2026 роки». У звітному періоді 2024 року 

відповідно до  програми за кошти платників податків встановлено 42 

меморіальних дошки у закладах середньої освіти в пам’ять про загиблих під час 

російсько-української війни воїнів.  

 «Рівненська єдність» (18.10.2024) проведено захід, спрямований на 

соціальну адаптацію захисників, захисниць України та членів їх сімей, 

спрямований на підтримку та інтеграцію їх у суспільство.  

   На майдані Незалежності з 24.08.2023 розміщується виставка «Ціна 

Незалежності» з фотографіями рівнян - Героїв, які загинули, захищаючи 

територіальну цілісність, суверенітет України. 

До Дня міста (25 серпня 2024 року) відповідно до рішення Рівненської 

міської ради відзнаки «Почесний громадянин міста Рівного» отримали родичі 

рівнян - воїнів (посмертно), які після повномасштабного вторгнення рф, брали 

безпосередню участь у відсічі та стримуванні збройної агресії й полягли, 

захищаючи незалежність і територіальну цілісність України.  

До Дня пам’яті Захисників України 29 серпня 2024 року на майдані 

Незалежності закладами культури організовано тематичні культурологічні 

заходи, на кладовищах на території Рівненської міської територіальної громади 

пройшли тематичні заходи, панахиди із вшанування пам’яті Зхисників та 

Захисниць України з використанням символу «Соняхи».  

В пам’ятні дні до могил на Алеї Героїв кладовища «Нове», інших кладовищ 

громади, до Дошки Пам’яті Героїв Небесної Сотні та Героїв, які загинули в 

АТО/ООС, Стели Пам’яті  (біля Свято-Покровського собору), інших пам’ятних 

місць від влади покладені вінки, квіти. У заходах взяли участь представники 

міської ради, виконкому, управлінь, відділів, депутати, представники 

громадських організацій, родини Героїв, військовослужбовці ЗСУ, ветерани. 

У звітному періоді рішенням Рівненської міської ради в назвах 

топонімічних об’єктів міста, меморіальних дошках вшановано пам’ять про 

рівнян - Героїв, які загинули під час широкомасштабної агресії рф проти 

України. 



02.12.2024 з нагоди відзначення Міжнародного дня людей відбувся захід 

«Незламні. Історії сили» у міському Будинку культури, під час якого було 

нагороджено провідних спортсменів з інвалідністю Рівненської області (з різних 

видів спорту).      

Відділом по обліку та розподілу житла Рівненської міської ради 

здійснюються заходи щодо поліпшення житлових умов сімей в яких народилася 

трійня. Однак на даний час на квартирному обліку такі сім’ї відсутні. 

Кількість осіб, забезпечених роботою за січень-листопад 2024 року 

Рівненською філією Рівненського обласного центру зайнятості (далі-Філія) 

становить 5777 осіб. За сприянням Філії за направленнями на вільні та 

новостворені місця та самостійно працевлаштовано 4124 зареєстрованих 

безробітних осіб. З початку 2024 року за сприянням Філії на вільні та 

новостворені місця було працевлаштовано 1352 безробітні особи з числа молоді 

до 35 років. 

З метою сприяння у працевлаштуванні Філія нарощує обсяги 

профорієнтаційної роботи. Всього профорієнтаційними послугами протягом 

січня -листопада 2024 року охоплено 7642 безробітних осіб, 2369 з них - особи у 

віці до 35 років. Окрім того, профорієнтаційні заходи проводяться у навчальних 

закладах різних типів, під час яких учні, студенти мають змогу отримати 

інформацію про затребувані на ринку праці професії, про техніку пошуку роботи 

та написання резюме.  

Філія постійно проводить роботу по навчанню, перенавчанню та 

підвищенню кваліфікації безробітних, в т. ч. на замовлення роботодавців за 

професіями та спеціальностями, що користуються попитом на ринку праці. 

Охоплено професійним навчанням у 2024 році 1938 осіб. Чисельність 

зареєстрованих безробітних осіб у віці до 35 років, які проходили навчання 

протягом 2024 року, складає 686 осіб. 

Фахівці Філії щоденно надають безробітним та незайнятим громадянам, в 

т.ч. молоді, інформаційні та профорієнтаційні послуги, проводять різноманітні 

групові і масові заходи. 

Так, впродовж 2024 року проведено 230 інформаційних семінарів із 

загальних питань зайнятості для 2002 осіб, 5 семінарів «Генеруй бізнес-ідею та 

розпочни свій бізнес» за участю 37 осіб, 107 тренінгів з техніки пошуку роботи 

за участю 1056 осіб, 2 тренінги «Побудова кар’єри та професійний розвиток» для 

16 осіб , 74 профінформаційні семінари для 1103 внутрішньо переміщених осіб, 

4 семінари для осіб, які звільняються з місць позбавлення волі для 37 осіб, 25 

інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників бойових дій за 

участю 311 осіб та ін. 

Відповідно до Концепції державної системи професійної орієнтації 

населення та задля підвищення доступності та якості профорієнтаційних послуг 

фахівці центру зайнятості пропагували можливість самодіагностики на усіх 

групових заходах, які організовувалися Філією та проходили за участю його 

З метою вшанування пам’яті Героїв, які загинули у російсько-українській 

війні щоденно о 09:00 год. на майдані Незалежності оголошується «Хвилина 

мовчання». 

На майдані Незалежності проводиться церемонія прощання з рівнянами-

Героями, які загинули у російсько-українській війні. 



профконсультантів. Усього можливістю пройти профвідбір скористалося 228 

осіб у віці до 35 років. 

Для учнівської молоді фахівці Філії проводять комплексні профорієнтаційні 

заходи з використанням сучасних методів профдіагностики, заходи навчального 

та тренінгового характеру, інтерактивні, презентаційні. В їх переліку семінари та 

профорієнтаційні уроки, ярмарки професій та дні відкритих дверей, 

професіографічні екскурсії та зустрічі з роботодавцями, презентації навчальних 

закладів, тощо. 

Рівність прав жінки і чоловіка забезпечується: наданням жінкам рівних з 

чоловіками можливостей. З початку 2024 року за сприяння Філії на вільні та 

новостворені місця працевлаштовані 2662 безробітних жінки. 

З метою тимчасової зайнятості протягом 2024 року направлено 206 

безробітних жінок на оплачувані громадські роботи. 

Філія постійно надає профінформаційні та профконсультативні послуги 

незайнятому населенню, в т. ч. жінкам. Чисельність жінок, охоплених 

профорієнтаційними послугами складає - 5914. З метою зростання професійної 

мобільності безробітних жінок, їм надано можливість навчатися, перенавчатися 

та підвищувати кваліфікацію, зокрема на базі Рівненського центру професійно-

технічної освіти Державної служби зайнятості. За сприянням Філії ОЦЗ протягом 

2024 року 1644 безробітних жінки охоплено професійним навчанням. 

З метою поліпшення інформування клієнтів служби зайнятості про їх 

конституційні права на ринку праці та висвітлення професійних досягнень серед 

жінок і молоді в Філії на комп’ютерах вільного доступу на другому поверсі поруч 

із сектором самостійного пошуку вакансій, розміщені інформаційні матеріали 

щодо надання пільг та переваг, передбачених чинним законодавством. Кожна 

особа з числа жінок та молоді, які звернулися до Філії , отримує консультації за 

своїм запитом, зокрема щодо компенсаційних програм для роботодавців за 

працевлаштування безробітних осіб з числа молоді. 

На групових заходах, які проводяться в Філії Рівненського ОЦЗ 

розглядаються питання реалізації державної політики забезпечення гендерної 

рівності в сфері зайнятості, соціальної та професійної реалізації людини 

відповідно до її прав, здібностей та гендерних особливостей. А ґендерна рівність, 

захищаючи права та можливості обох статей, є основою прав та свобод і жінок, і 

чоловіків. Саме на це акцентують увагу фахівці Філії та соціальні  партнери, які 

долучаються до проведення означених заходів. 

У Філії питання гендерної рівності окремим блоком виносяться практично 

на всіх семінарах, які організовуються для роботодавців (їх кількість за січень – 

листопад 2024 року 105, 1020 учасників). 

Під час зустрічей з роботодавцями обговорювалися питання щодо 

запобігання дискримінації під час прийняття на роботу молоді без досвіду, 

вагітних жінок, жінок з дітьми до шести років, осіб передпенсійного віку, жінок, 

які належать до ромських національних меншин, проблем працевлаштування 

осіб в так звані ”чоловічі” та жіночі колективи, акцентувалася увага на 

дотриманні роботодавцями умов пункту 5 статті 50 Закону України «Про 

зайнятість населення» при поданні інформації про вакансії. На всіх заходах 

розглядалися питання законодавчих підстав забезпечення рівних прав жінок та 

чоловіків при прийомі на роботу, та відповідальність за порушення законодавства 



України про забезпечення прав та можливостей жінок та чоловіків. 

Служба у справах дітей у соціальних мережах, зокрема у мережі Facebook, 

висвітлює актуальну інформацію щодо реалізації сімейної політики та питань, 

що стосуються відповідального батьківства. 

Працівниками Служби постійно проводяться профілактичні заходи з метою 

виявлення сімей, які належним чином не виконують батьківські обов’язки щодо 

дітей. Проводять профілактичні бесіди з батьками щодо належного виконання 

ними батьківських обов’язків стосовно дітей, надають консультації громадянам 

щодо захисту законних прав та інтересів дітей.  

Службою у справах дітей проведено 63 рейд спільно з працівниками СПДН 

ВП Рівненського РУП ГУНП в Рівненській області та Рівненським міським 

центром соціальних служб «Дитина в родині». Здійснено обстеження 

матеріально-побутових умов проживання 97 сімей, в яких виховуються діти. В 

Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Рівненської обласної ради 

влаштовано 6 дітей. 2 дітей. Спільно з фахівцями Центру проведено обстеження 

умов проживання дітей у 48 сім’ях. 

До Рівненського відділу поліції ГУ Національної поліції України в 

Рівненській області направлено матеріали для притягнення до адміністративної 

відповідальності за ст. 184 КУпАП 20 батьків стосовно 29 дітей. 

До Служби у справах дітей надійшло 36 повідомлень про дітей, які 

залишилися без батьківського піклування, 12 - тимчасово влаштовані у сім’ї 

родичів, знайомих, стосовно 18 дітям призначено опіку/піклування, 4 дітей 

влаштовані в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, 2 дітей повернуті 

в біологічну смію. 

Рівненський відділ надання безоплатної правничої допомоги Північно – 

Західного управління надання безоплатної правничої допомоги Західного 

міжрегіонального центру з надання безоплатної правничої допомоги розміщував 

та розповсюджував інформаційні матеріали, соціальну рекламу з питань рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків під час проведення спільних заходів з 

партнерами та на власних інформаційних стендах. 

 

 

 
 


